

# КУРОРТНЫЙ РАЙОН ПОМОГАЕТ БЕЖЕНЦАМ ИЗ ДОНБАССА

**22 ИЮЛЯ ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ КУРОРТНОГО РАЙОНА АЛЕКСЕЙ КУИМОВ ПРОВЕЛ СОВЕЩАНИЕ С РУКОВОДИТЕЛЯМИ ПРЕДПРИЯТИЙ САНАТОРНО-КУРОРТНОГО КОМПЛЕКСА**



В настоящее время в пансионате «Заря» находятся 22 беженца из Донбасса. Их число на территории Курортного района будет ра-

сти. Алексей Куимов обратился к руководителям здравниц с просьбой помочь людям, вынужденно покинувшим юго-восточные об-

ласти Украины и находящимся в трудной жизненной ситуации. Он просил по возможности предусмотреть в каждом санатории и пан-

сионате одно-два помещения для дальнейшего размещения вынужденных переселенцев. На повестке дня стоит еще один безотлагательный вопрос - об их трудоустройстве.

В свою очередь, руководители здравниц выступили с предложениями. Для законного размещения беженцев необходимо урегулировать на уровне города некоторые организационные моменты. Так, Александр Бойков, главный врач санатория «Белые ночи» сказал, что в каждой здравнице требуются работники, и если своевременно решить вопрос о миграционных документах, выдаче разрешения на работу, медицинской карте, то беженцы будут трудоустроены.

Николай Лаврик, главный врач детского санатория «Солнеч-

ное», подчеркнул, что для работы с детьми необходим дополнительный пакет документов: справка от нарколога, справка об отсутствии судимости и т.д.

Все руководители здравниц выразили желание помочь людям в трудной жизненной ситуации. Многие сразу стали предлагать помочь. Кто-то тут же решал вопросы о доставке мебели.

Санатории «Сестрорецкий Курорт», «Северная Ривьера», пансионат «Восток-6» еще во время совещания объявили, что готовы к размещению беженцев при условии их трудоустройства в этих здравницах.

Комплексный центр социального обслуживания населения уже собрал 850 кг гуманитарной помощи, которую социальные работники выдают беженцам.